

# SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

*Nedjelja, 17. listopada 2010. - Broj 10*

## Dvadeset i deveta nedjelja kroz godinu

### *Iz današnjeg Evanđelja (Lk 18, 1-8)*

Kaza im i prispodobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati: »U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'« Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?



## ***Kratka misao uz Evanđelje 29. nedjelje kroz godinu***

Današnji evanđeoski ulomak nas podsjeća na ustrajnost u molitvi bez da se ikada dademo obeshrabriti. Budući da se čak i nepravednom sucu omekšalo srce, te učini pravicu na osnovu jedne uporne molbe, utoliko nas i još više treba ohrabriti Božja blizina dok molimo. Molitva jest sredstvo preko kojeg nam se očituju milost i snaga Božja. No, potrebna je vjera. S obzirom na vjeru, možda nas uplaši Isusova riječ: "Ali kad Sin čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?" No, Riječ Božja, koja je živa prisutnost Isusa Krista, ujedinjuje i udružuje napor onih koji vjeruju, a to smo svi mi. Zato vjerujmo Riječi i naviještajmo ju sa snagom i neprekidno.

### ***18. listopada se slavi blagdan ...***

Sveti Luka rođen je kao poganin u Siriji. Po krštenju se sprijateljio sa svetim Pavlom. Sveti Luka je evanđelist malenih. Lukino je evanđelje pravo evanđelje– vesela vijest. Sv. Luka je liječnik ugledan, dobar, pa ga Pavao zove ljubljenim liječnikom (Kol 4,14). O njegovu liječništvu govori i 400 liječničkih izraza u njegovim djelima. Vjieran je pratilac svetoga Pavla. Bit će da je Luka osobno dobro poznao Isusovu Majku Mariju, kad je tako lijepo napisao evanđelje rođenja i djetinjstva Isusova. Prema jednoj predaji Luka je u dubokoj starosti od 84 godine mučeničkom smrću proslavio Učitelja, a prema drugoj je umro naravnom smrću. Legenda mu pripisuje i slikarstvo. U rimskoj bazilici svete Marije Velike čuva se Bogorodičina slika koju je navodno sveti Luka naslikao. Svetoga Luku prikazuju za spisateljskim stolom, sa svitkom knjige i bikom kao žrtvenim govedom kraj njega. Vidjet ćemo ga i s pločicom s likom Gospinim, a u Nizozemskoj ga od 15. stoljeća prikazuju pred slikarskim štafelajem pred kojim sjedi Bogorodica da mu pozira. Neki ga slikari prikazuju s kirurškim priborom. Sveti Luka je zaštitnik talijanskih gradova Bologne i Padove, španjolskoga kraljevstva, ali ga kao svoga zaštitnika posebno štiju liječnici, kirurzi, staklari, majstori za bojenje stakla, kipari i knjigovesci, pozlatari, bilježnici (notari) i vezilje. Zaštitnik je slikara.

## **TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA**

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje)

### ***Nedjelja 17.10. — 29. nedjelja kroz godinu***

M 9 h za župu i župljane

M 18 h + Ivan Jaković

R 11 h + Franjo, Marija i Josip Hontić

### ***Ponedjeljak, 18.10. — Sv. Luka evanđelist***

M 18 h + Mato Peti i roditelji

### ***Utorak, 19.10. — Sv. Pavao od križa***

M 18 h + Martin i Katarina Kolar, Cila i Luka Posavec,  
Ana i Josip Sulimanec

### ***Srijeda, 20.10. — Sv. Kornelije***

M 18 h + Ivan i Jela Cenkovičan i roditelji

### ***Četvrtak, 21.10. — Sv. Uršula***

M 18 h + Josip i Ana Supan i Robert Škrgić

### ***Petak, 22.10. — Sv. Marko Jeruzalemski***

M 18 h + Martin i Ivan Hontić

### ***Subota, 23.10. — Sv. Ivan Kapistran***

M 18 h + Mijo, Mirko i Petar Crnjak,  
Martin i Mara Jakopović, Zvonko Tomac

### ***Nedjelja 24.10. — 30. nedjelja kroz godinu***

M 9 h za župu i župljane

M 18 h + Martin i Katarina Kolar

R 11 h + Dražen Hanzić, Marija Dorić, ++ roditelji Ivančan

## OSTALE OBAVIJESTI

### **POSJET OSNOVNOJ ŠKOLI**

Kroz protekli tjedan župnik je posjetio škole u Molvama i Repašu i susreo se sa svim vjeroučenicima. Nastojao je napraviti prvi kontakt i potaknuti ih na slavlje svete mise nedjeljom i početak katehetske godine. Župna kateheza sve razrede počinje iza Svih Svetih. Detaljan raspored objavit će se na vrijeme.

**24. listopada (nedjelja) - MISIJSKA NEDJELJA.** Budući da u sljedeću nedjelju pada misijski dan, po odredbi našega biskupa mons. Josipa Mrzljaka sakupljat ćemo kolektu za potrebe mladih kršćanskih crkava u Africi, Aziji i Latinskoj Americi. Svoje priloge moći će te ostaviti u košaricama na izlazu iz crkve. Prilozi će se dostaviti u Misijsku centralu.

### **LAMPAŠI ZA CARITAS VARAŽDINSKE BISKUPIJE**

Kao i protekle godine u sakristiji možete nabaviti lampaše za Sve Svete od kojih dobit ide za potrebe potrebnih u Varaždinskoj biskupiji.

**LISTOPADSKE POBOŽNOSTI—** Kroz cijeli mjesec listopad molimo krunicu, a potom pjevamo litanije u čast Majci Božjoj. Pobožnosti započinju u 17.30, a u 18 sati slijedi sveta misa. Pozivamo sve, naročito djecu i mlade!

### **ZAHVALA DOBROČINITELJIMA MARIJA FESTA 2010.**

Dragi župljani! Hvala svima koji su na bilo koji način pomogli organizaciji i ostvarenju Susreta mladih Varaždinske biskupije i Marija Festa 2010. u našoj župnoj crkvi. Hvala za cvijeće, kolače, uređivanje i spremanje, te naknadno čišćenje, a na poseban način za molitve! Bog svakoga nagradio za nesebičan trud! Odjek među posjetiteljima Marija Festa je vrlo dobar, što ohrabruje i za dalje! \* Posude od kolača preuzmite u sakristiji ili na farofu!

### **GRADNJA CRKVE U UDBINI**

\*Za gradnju crkve hrvatskih mučenika u Udbini dobiveno je 200kn. Ukoliko još netko želi darovati, neka svoj dar preda u sakristiju ili župni ured.

### **DAROVATEJI**

Jedna osoba iz Marijanske ulice, 200kn; Ob. Kokša, Đurđevačka 24a, 400kn.